
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство охранника магазина

13 марта 2024 года поступило сообщение о том, что в Центральном районе г. Кемерово в магазине совершено нападение на охранника. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п.п. «б, з, к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Предварительно установлено, что в дневное время 13 марта 2024 года местный житель, находясь в одном из магазинов в Центральном районе города Кемерово, совершил хищение продуктов питания и попытался покинуть место происшествия, однако был изобличен охранником другого магазина. Не желая быть задержанным, мужчина нанес имеющейся у него отверткой удар в область грудной клетки мужчины, после чего с места происшествия скрылся. По сигналу о случившемся на место прибыли медицинские работники, которые госпитализировали потерпевшего в больницу, где ему оказана квалифицированная помощь.

В ходе проведенных следственных и оперативно-розыскных мероприятий местонахождение фигуранта было установлено, им оказался ранее судимый 22-летний местный житель.

В настоящее время следователями СК России проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, решается вопрос об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1868383>